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Terep, engedélyek 
A versenyt Székesfehérvár Palotaváros nevű városrészében rendezték. A terep alapvetően 
lakótelepi jellegű, a nyugati szélén a horgásztó partján nagy, üres nyílt területekkel. A 
rövidtávú versenyformára alkalmas, de gondos pályakitűzésre van szükség a megfelelő 
útvonalválasztós átmenetek kitűzéséhez. 
Az engedélyek beszerzése időben megtörtént. 
 
Térkép 
A térkép helyesbítését a pályakitűző, Vékony Andor végezte, megfelelő színvonalon. Bizonyos 
tereptárgyak (jellegfák, bokrok) tekintetében a szükségesnél alacsonyabb szinten határozta 
meg a generalizálási küszöböt, ezért a terepen futás közben nehezen azonosítható 
objektumok terhelték a térképet. 
A terepbejárás során (a fenti szemléletbeli problémától eltekintve) zavaró térképhibával nem 
találkoztam. Az észlelt apróságokat jeleztem a pályakitűzőnek, aki javította őket. 
A térkép jelkulcsa az ISSOM szabványnak megfelelt. 
A térképeket digitális nyomdában nyomtatták pályával együtt pretex papírra megfelelő 
minőségben. 
 
Versenyközpont 
A versenyközpont a István Király Általános Iskola előtti füves területen volt. A rendezőség 
minden a verseny lebonyolításához szükséges és a versenyzőket kiszolgáló infrastruktúrát 
(áram, rendezvénysátor, WC) mintaszerűen megteremtett a helyszínen. 
A parkolás a versenyközpont környéki utcákon történt zökkenőmentesen. 
A versenyközpontot tömegközlekedéssel meg lehetett megközelíteni. 
 
Pályakitűzés 
A pályák technikai szintje nem érte el még a terep adottságai által behatárolt lehetőségeket 
sem. Sok ellenőrző pont messziről látszott (volt, amelyik az előző pontról), az átmenetek a 
rövidtávú versenyszám lényegét jelentő útvonalválasztási lehetőséget ritkán kínáltak. Ezen a 
koncepción a pályakitűző jelzéseim ellenére sem változtatott. 
Az ellenőrző pontok elhelyezésével és a pontmegnevezésekkel kapcsolatos észrevételeimet a 
pályakitűző figyelembe vette. 
A győztes idők a Versenyszabályzatban előírtaktól jellemzően felfele tértek el, néhol jelentős 
mértékben (akár 40-60%-kal is). 



Tájékoztatás 
A verseny kiírása és értesítője időben megjelentek az MTFSZ portálon. 
A kevés első körös nevező miatt kitolt nevezési határidő miatt a rajtlista (és a kategória-
összevonások miatt módosított értesítő) nem tudott a szabályzatban előírt időpontban 
megjelenni, csak három nappal a verseny előtt. 
Az eredményeket a verseny napján közzétették az MTFSZ portálon. 
A versennyel kapcsolatos anyagok a Versenyszabályzat előírásainak megfeleltek. 
 
A verseny lebonyolítása 
A versenyt rutinos rendezői gárda bonyolította le. Minden poszton olyan személyek dolgoztak, 
akik már nem először végzik az adott feladatot. 
Az ellenőrző pontokat a verseny előtt vezették fel. A felvezetett pontokat a null-idő előtt még 
személyesen is ellenőriztem. A verseny ideje alatt a pontokat pontőrök őrizték, a 
forgalmasabb útszakaszokon való átkelést pedig személyzet biztosította. 
A rajt megfelelő színvonalon volt kiépítve. Bemelegítésre volt elegendő hely. A felkészülő 
versenyzők láthatták az előttük indulók elrajtolását, ami nem volt szerencsés, de a 
váltóverseny miatt ez elkerülhetetlen volt.  
A cél és a rajt a Versenyközpontban volt, így minden infrastruktúra rendelkezésre állt. 
A gyűjtőpont a célterület minden pontjáról látható volt, a befutószakasz mellett elég nagy 
terület volt a versenyzők számára a kitelepüléshez. 
Az időjárás tavasz elejéhez képest szokatlanul meleg volt, futáshoz ideális. 
A rendezőség tudomására sportszerűtlenség nem jutott. 
Óvás, érdemi reklamáció nem volt. 
 
Eredményközlés és -hirdetés 
A helyszínen papíralapú és online wifi eredményközlés is működött. A verseny alatt szpíker 
közvetítette az eseményeket, aki sajnos nem kapott a munkájához megfelelő informatikai 
támogatást. 
Az eredményhirdetés az esemény rangjához méltó körülmények (himnusz, dobogó, érem és 
tiszteletdíjak) között zajlott le. 
 
Összegzés 
Összességében a versenyzők kiszolgálását tekintve a magyar átlagot meghaladó, a verseny 
rangjához méltó színvonalat mutattak fel a rendezők. Az egyszerű pályák és a magas győztes 
idők ellenére a résztvevők oldaláról nem érkezett negatív visszajelzés. 


